



## **В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по подозрению в совершении мошенничества**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы республики. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2016 года у подозреваемой – должностного лица МВД по Республике Ингушетия, в чьи обязанности входит обработка и направление документов для согласования на допуск к сведениям, составляющим государственную тайну, после подготовки и направления соответствующих документов по оформлению допуска сотрудника полиции к сведениям, составляющим государственную тайну, возник умысел на завладение денежными средствами в размере 50 тысяч рублей путем обмана и злоупотребления доверием.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В связи с этим она ввела сотрудника полиции в заблуждение, сообщив ему ложную информацию относительно дачи положительного заключения при оформлении ему допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, и потребовала за данную услугу указанную денежную сумму.

Осознавая противоправность ее требований, сотрудник полиции обратился в органы безопасности республики и в дальнейшем процесс передачи денежных средств проходил в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проведенных УФСБ РФ по Республике Ингушетия.

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия. Допрошена подозреваемая, свидетели, запрошены характеризующие подозреваемую сведения. Сотрудник полиции признан потерпевшим и допрошен в качестве такового по обстоятельствам дела. По уголовному делу выполнены другие следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1097072>